



Obrazec št. 4: Kontrolnik za popolnost vloge

Na Javni razpis za sofinanciranje izgradnje novega ali rekonstrukcije obstoječega srednjenapetostnega distribucijskega omrežja za obdobje 2023 do 2026

**(oznaka: REPWR - DIST EE 2024),**

v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, razvojnega področja »REPowerEU«, komponente »REPowerEU« (C5K17),

prijavljamo naslednji projekt:

Naziv projekta:	
Naziv vlagatelja:	

in prilagamo:

Št.	Dokumentacija	DA	NE
1	Obrazec št. 1: Podatki o projektu*		
2	Obrazec št. 2: Podatki o trasah novega ali rekonstruiranega obstoječega srednjenapetostnega omrežja (SNO)*		
3	Obrazec št. 3: Izjava o strinjanju in sprejemanju zahtev javnega razpisa		
4	Obrazec št. 4: Kontrolnik za popolnost vloge		
5	Obrazec št. 5: Vzorec pravilne opreme ovojnice za prijavo na javni razpis		
6	Obrazec št. 6: Samoocena vlagatelja o »načelu, da se ne škoduje bistveno«		
7	Obrazec št. 7: Izjava o interoperabilnosti podatkov		
8	Obrazec št. 8: Izjava o seznanitvi in pridobitvi privolitve za obdelavo osebnih podatkov		
9	Potrdilo o nekaznovanosti pravne osebe in odgovorne osebe vlagatelja, ki ni starejše od datuma objave javnega razpisa		

Št.	Dokumentacija	DA	NE
10	Potrdilo FURS, da prijavitelj na dan prijave (na dan oddaje vloge) nima neporavnanih davčnih obveznosti in drugih denarnih nedavčnih obveznosti, razen če vrednost teh zapadlih neplačanih obveznosti ne presega 50,00 EUR		
11	Potrdilo FURS, da ima prijavitelj na dan prijave (dan oddaje vloge) predložene vse obračune odtegljajev za dohodke iz delovnega razmerja za obdobje zadnjih dveh let od dneva prijave		
12	Podpisani, datirani in žigosani sklep/i o potrditvi investicijske dokumentacije		
13	Investicijska dokumentacija		
14	Projektna dokumentacija, pripravljena v skladu z gradbeno zakonodajo oziroma izjava vlagatelja, da bo za predvidene ukrepe v projektu še manjkajoča projektna dokumentacija izdelana in predložena ministrstvu ob predložitvi vloge za izplačilo		
15	V primeru konzorcija s strani vseh konzorcijskih partnerjev podpisana in žigosana konzorcijska pogodba ali drug pravni akt o skupni izvedbi projekta		

\* Obrazca št. 1 in 2 morata biti natisnjena, podpisana in skenirana, poleg tega pa mora biti priložena še elektronska verzija izpolnjenih obrazcev v izvorni elektronski obliki (izpolnjen obrazec in shranjen v pdf oz. xlsx formatu)

V/na:

Žig:

Ime in priimek odgovorne osebe vlagatelja:

-----

-----

Datum:

Podpis odgovorne osebe vlagatelja:

-----

-----